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Správa Chráněné krajinné oblasti Broumovsko letos slaví 20. výročí a v rámci oslav měla a má
naplánováno několik akcí v průběhu celého roku zaměřených na přírodu a architekturu regionu.

      

V dubnu se konala přednáška s vycházkou do terénu o životě obojživelníků s názvem Hledání
žabího prince. Dvakrát se zájemci o flóru Broumovska sešli s botanikem Alešem Hájkem na
exkurzi Za květenou Teplických skal. Poslední z akcí byla v sobotu 20. srpna vycházka Za
krajinou Policka a Broumovska pod vedením krajinářů Správy CHKO Davida Velehradského a
Antonína Šimka.

  

„Byla to procházka, která protíná chráněnou krajinnou oblast a cílem bylo seznámit účastníky s
různými typy krajiny Broumovska. Jiná je krajina na Policku, jiná je okolo Broumova. Přímo v
terénu jsme si ty rozdíly ukázali a popsali jsme si krajinu s jejími přírodními, historickými a
kulturními charakteristikami," popisuje exkurzi David Velehradský. Účastníci formou praktické
ukázky porovnali rozdíly mezi venkovským a městským prostorem, ale i mezi zástavbou v
Broumovské kotlině a na Policku. Cestou si nešlo nevšimnout některých rušivých objektů jako
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jsou vysílače telekomunikací, některé zemědělské stavby či sídliště Spořilov v Broumově.
Nezapomnělo se ani na přírodní dominanty kolem kterých cestou z Police nad Metují přes
Hvězdu do Broumova procházeli. „Lidé se na jednotlivých stanovištích ptali, ale i vznášeli
vlastní postřehy, takže akce byla oboustranně přínosná," pochvaloval si David Velehradský.

  

Další nejbližší akcí, na kterou Správa CHKO Broumovsko zve veřejnos,t je Netopýří noc, která
proběhne v pátek 2. září od 18 hodin v areálu Správy CHKO v Ledhujské ulici v Polici nad
Metují. Na programu je povídání o netopýrech, ukázky živých netopýrů, film o netopýrech,
rozdávání a prodej předmětů s netopýří tématikou, v případě příznivého počasí i noční
sledování netopýrů pomoci detektoru. Kdo by akci nestihl v pátek, má ještě šanci celý program
absolvovat následující den, tj. v sobotu 3. září v areálu zámečku na Bischofsteinu v osadě
Jiráskovy skály u Teplic nad Metují. Zde je začátek plánován na 16 hodin.
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